



Menu Pizzeria Salsiera Da Paolo

https://it.menulist.menu Viale Campania, 56, Palermo, Italy





Qui troverai il <u>menu</u> di Pizzeria Salsiera Da Paolo in Palermo. Al momento ci sono 15 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere <u>offerte variabili</u> per telefono. Cosa piace a <u>Vanessa Tumminello</u> di Pizzeria Salsiera Da Paolo:

Ho scoperto questo posto grazie a uno sconto The Fork. L'interno è davvero bello e il personale è bello anche se a mio parere non vi danno il tempo di digerire che vengono più volte per chiedere sui piatti e come sta andando. Per il resto, pizza media, patatine fresche. In particolare il succo di benvenuto non alcolico mai visto da nessuna parte. Servizio: Dine in leggere di più. Con buon tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Nel Pizzeria Salsiera Da Paolo di Palermo si cuoce **saporita pizza** secondo il metodo ereditato appena sfornato.

Menu Pizzeria Salsiera Da Paolo



Pizza

PIZZA AL POLLO

Antipasti

ANTIPASTO

Salse*

SALSA

Bibite

SUCCO

Calzoni

CALZONI

Questi tipi di piatti vengono serviti



PIZZA
MINESTRA
PANINI

PASTA

Ingredienti utilizzati

CARNE

CARNE DI MAIALE

FORMAGGIO

PASTA MOZZARELLA

PROSCIUTTO

POLLO

Menu Pizzeria Salsiera Da Paolo



Pizzeria Salsiera Da Paolo

Viale Campania, 56, Palermo, Italy

Orari di apertura: Lunedì 19:00-00:00 Martedì 19:00-00:00 Mercoledì 19:00-00:00 Giovedì 19:00-00:00 Venerdì 19:00-00:00 Sabato 19:00-00:00 Domenica 19:00-00:00 違gallery image

Fatto con it.menulist.menu